

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια
 Ημερομηνία: Σάββατο, 28-03-2009
 Σελίδα: 58
 Μέγεθος: 297 cm²
 Μέση κυκλοφορία: 3400
 Επικοινωνία εντύπου: (2310) 560.000
 Λέξη κλειδί: Κ.Ο.Θ.

ΑΠΟΨΕ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΑΠΘ

Δύο ταλέντα συναντούν την ΚΟΘ

Δύο προικισμένοι νέοι, ο έλληνας πιανίστας Βασίλης Βαρβαρέσος και ο άγγλος διευθυντής ορχήστρας Αλεξάντερ Σέλεϊ, συμπράττουν με την ΚΟΘ στην αποψινή συναυλία της στην αίθουσα τελετών του ΑΠΘ

Υπόσχονται μία συναρπαστική ερμηνεία της Ραψωδίας του Ραχμάτινοφ, ενώ η βραδιά περιλαμβάνει επίσης τη Συμφωνία αρ. 1, γνωστή ως "Κλασική", του Προκόφιεφ και τη σπιρτόζικη 8η Συμφωνία του Μπετόβεν, την πιο "οπερατική" από τις εννέα του συνθέτη.

Ο Βασίλης Βαρβαρέσος άρχισε να μελετά πιάνο σε ηλικία 5 ετών και έκανε την πρώτη εμφάνισή του στο Γκρατς της Αυστρίας σε ηλικία 9 ετών. Στα 11 του κέρδισε το βραβείο εξαιρετικής ερμηνείας στο διεθνή διαγωνισμό "Πέταρ Κονιόβιτς" του Βελιγραδίου, ενώ, πριν να κλείσει τα 14, στο διεθνή μουσικό διαγωνισμό Young Concert Artists στη Νέα Υόρκη μεταξύ 407 υποψηφίων από 41 χώρες κέρδισε το α' βραβείο και ακόμη δύο ειδικά βραβεία, σημειώνοντας δύο σημαντικές πρωτιές: Είναι ο μόνος Έλληνας που



Ο πιανίστας Βασίλης Βαρβαρέσος συμμετέχει ως σολίστ στην αποψινή συναυλία της ΚΟΘ.

πήρε το α' βραβείο του διαγωνισμού στα 40 χρόνια της διοργάνωσής του και ο μικρότερος σε ηλικία πιανίστας που έχει βραβευτεί ποτέ. Μεταξύ άλλων έχει γράψει μουσική για ντοκιμαντέρ και έχει εκδώσει ένα σύγγραμμα για τη σημειολογική προσέγγιση της μουσικής του Ντεμπισί.

Ο 29χρονος διευθυντής ορχήστρας Αλεξάντερ Σέλεϊ έγινε γνωστός από πολύ νωρίς ως ένα από τα πιο δημιουργικά ταλέντα της γενιάς του. Το 2001 ίδρυσε τη Schumann Camerata στο Ντί-

σελτορφ, ενώ το 2005 απέσπασε ομόφωνα το α' βραβείο στο διαγωνισμό διευθυντών ορχήστρας του Λιντς. Τον προσεχή Σεπτέμβριο θα αναλάβει χρέη επικεφαλής διευθυντή ορχήστρας στη Nuernberger Symphoniker.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Εισιτήρια προπωλούνται στο ταμείο της ΚΟΘ (ΕΜΣ) και το απόγευμα στο χώρο της συναυλίας. Τιμές εισιτηρίων: 20, 15, 10 ευρώ, μειωμένο-ομαδικό: 10, 7 ευρώ. Οικογενειακό: 40, 30, 20 ευρώ.